Аналитическая справка о результатах методической работы 2023-2024 учебного года
№1 от 17.06.2024

Тема: Методическое сопровождение педагогов в условиях введения и реализации обновленных ФГОС НОО и ООО.
Цель: Построение модели новой школы.
Задачи:
· Повысить профессиональную компетентность педагогов по реализации федерального государственного образовательного стандарта начального общего, основного общего и среднего общего образования в условиях информационно-образовательной среды школы через
- непрерывное повышение квалификации учителей.
- работу педагогов над темами самообразования.
- диссеминацию передового педагогического опыта.
- совершенствование педагогического мастерства.
· Использовать эффективные формы повышения профессиональной компетентности и профессионального мастерства педагогов, обеспечить информационное пространство для самостоятельного овладения профессиональными знаниями и навыками.
· Использовать эффективные педагогические формы и методы для достижения духовно-нравственного воспитания и развития личности обучающихся.
· Обеспечить методическое сопровождение реализации ФГОС нового поколения, введения обновленных ФГОС, построения новой школы в соответствии с показателями Школы Минпросвещения России.

В школе продолжают работать 7 методических объединений учителей – предметников и социально – психологической службы. Все классные руководители входят в методическое объединение классных руководителей. Школьные методические объединения призваны повышать компетентность педагогов, способствовать повышению их квалификации, обеспечивать рост показателей качества образования на всех уровнях. Темы ШМО соответствуют общей теме методической работы школы.
В 2023-2024 учебном году работа велась по следующим направлениям:
- работа  с кадрами
- работа с одаренными детьми
- внеурочная работа с обучающимися
- инновационная деятельность
- работа методического совета.
По направлению «Работа с кадрами» продолжается работа по диагностике профессиональных дефицитов. В этом учебном году прошли диагностику по профессиональным компетенциям: Ольшанская М.А. (химия), Разгуляева С.В.(математика), Марченко С.А. (физика, ИКТ), Калашникова О.А. (ИКТ). Кроме того, классные руководители 5-11 классов также прошли диагностику по профессиональным компетенциям «Классный руководитель». Диагностика проводилась на портале  Цифровой экосистемы ДПО ИРО  https://education.apkpro.ru/ . Управленческая команда в составе заместителей директора: Калашниковой О.А., Ладутько О.К., Юрьевой О.А., приняла участие в исследовании профессиональных компетенций в рамках участия в проекте «Школа Минпросвещения». 
Продолжается работа по освоению возможностей индивидуального образовательного маршрута. К 10 педагогам, зарегистрировавшимся в системе ИОМ-38 в прошлом учебном году добавились еще 5 человек: Шмырева О.О., Марченко С.А., Василевская О.М., Калашникова О.А. С прошлого года зарегистрировались в ИОМ-38: Пшеничникова С.В., Золотаревич М.Ю., Ладутько О.К., Масленникова Д.В., Заборик Л.В., Александрова С.Н., Макарова Е.А. и другие педагоги.
Однако, не все педагоги имеют желание осваивать ИОМ. Целесообразно привлекать к работе с данным ресурсом молодых специалистов, замотивированных на преодоление профессиональных дефицитов. При планировании работы на новый учебный год, этот аспект необходимо взять во внимание.
100% педагогов к концу 2023-2024 учебного года заполнили программы профессионального роста (аналитическая справка прилагается).
Работа с молодыми специалистами проводилась в течение учебного года педагогами наставниками, закрепленными приказом №400 от 13.11.2023. На сегодняшний день в школе работает 10 молодых специалистов. Педагоги-наставники консультировали молодых специалистов по вопросам организации обучения индивидуально, оказывали содействие в подготовке и проведению Недели молодых специалистов (открытые уроки). Однако групповых форм работы по обмену опытом в этом учебном году было недостаточно. Необходимо усилить данную работу в следующем учебном году (запланирован городской семинар для молодых специалистов по вопросам формирования функциональной грамотности, проводить будут пары-наставник-молодой специалист).
В рамках участия в проекте «Школа Минпросвещения» проведена самодиагностика в ноябре 2023 и в июне 2024 года. По результатам самодиагностики по критериям: наличие педагога -дефектолога (направление «Образовательная среда») и углубленное изучение отдельных предметов (направление «Знание») сохраняется показатель «о». Есть положительная динамика в направлении «Профориентация». Критерий – участие в чемпионатах профессионального мастерства среди обучающихся, в этом году перешел из нулевого в показатель «1» (Панфилова Т., Усикова А. – ученицы 9 класса приняли участие весной 2024 года в чемпионате «Профессионалы» (линейка Юниоры, компетенция «Музейная педагогика»). Все запанированные мероприятия по итогам самодиагностики прошлого года реализованы:
- заключены договоры о сотрудничестве и участии в профпробах обучающихся МБОУ «СОШ №10» на базе филиала Ангарского педагогического колледжа, медицинского техникума и ИРНИТУ;
- проведены экскурсии на предприятия города и профессиональные учебные заведения (проект РДДМ «В гостях у ученого», участие в дополнительной развивающей программе на базе ДДТ)
- продолжается работа по привлечению учащихся к мероприятиям проекта ПрОектория
- продолжается работа с одаренными детьми и детьми с ОВЗ.
В декабре 2023 года организовано городское мероприятие - форсайт – сессия «Перспективный профиль: воспитание. Организация внутришкольного пространства». Цель мероприятия: ознакомление участников (заместителей директоров общеобразовательных учреждений города и советников по воспитанию) с реализацией магистральных направлений «Школы Минпросвещения» в качестве адресной методической поддержки педагогических работников и управленческих кадров. В рамках форсайт - сессии педагоги и управленческая команда школы провели мастер-классы по профориентации, 3 D – моделированию, Cuboro, наставничеству, спортивному туризму и организации школьного музея.
	По результатам проведенной самодиагностики необходимо разработать и защитить Программу развития МБОУ «СОШ №10» в декабре 2024 года.
	В течение 2023-2024 учебного года 23 педагога (32% от общего количества)  прошли курсы повышения квалификации по различным направлениям: «Реализация системы наставничества в образовательных организациях», «Обработка персональных данных в образовательных организациях», «Формирование финансовой грамотности обучающихся 5-11 классов», «Работа в рамках ФГОС и ФОП: требования, инструменты, особенности организации образовательного процесса», «Методические аспекты преподавания предметов естественно - математического цикла в соответствии с ФООП. Технология решения задач повышенной сложности по химии», «Информационная безопасность детей: социальные и технологические аспекты», «Формирование естественнонаучной грамотности средствами английского языка», «3 D технологии в педагогической деятельности» и другие (отчет прилагается).
	Сохраняется актуальность прохождения КПК по работе с одаренными детьми и детьми с ОВЗ, в том числе для молодых специалистов.
	Управленская команда также регулярно принимает участие в курсах повышения квалификации:

	Наименование курсов, часы
	Год прохождения
	Количество обучившихся

	Эффективная деятельность управленческой команды в условиях обновления ФГОС, 38ч

	2024
	1

	Менеджмент и экономика образования. Школа молодого руководителя, 300ч (переподготовка)
	2024
	2

	Проектирование индивидуального образовательного маршрута профессионального развития педагогического работник, 16 ч
	2024
	1



Педагоги принимают участие в конкурсах профессионального мастерства и конкурсах методических разработок. Так, например, Кузнецова Т.В., учитель английского языка, молодой специалист, успешно пройдя школьный этап конкурса «Учитель года 2024», стала победителем муниципального этапа и лауреатом регионального этапа (январь – апрель 2024). Полещук К.А., педагог -психолог, молодой специалист стала победителем городского конкурса методических разработок «Молодые профессионалы» (февраль 2024). Васильева Д.Д., Мещерякова С.А. отмечены дипломами за участие. Ладутько О.К. принимала участие в конкурсах методических разработок всероссийского и международного уровня (Всероссийский профессиональный педагогический конкурс, номинация «Лучший педагог-наставник», в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» (22.12.2023г.-23.01.2024г.). Диплом, приказ от 24.01.2024г. № ЕА №142978; Международный конкурс разработок. Программа по внеурочной деятельности «Моя семья- мое богатство»). Ольшанская М.А., учитель химии, молодой специалист стала участником конкурса методических разработок (Региональный межпредметный конкурс профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок» Сертификат 27.03-28.03.2024). Доронкина Ю.В., учитель технологии приняла участие в  Региональном конкурсе методических разработок учителей технологии Иркутской области (ИГУ). Программа «Активный учитель» Иркутская область на платформе Учи.ру – Александрова С.Н., Пшеничникова С.В.
Также педагоги принимают участие в публикациях разработок на официальных сайтах и личных сайтах педагогов. Так, например, Пшеничникова С.В. имеет публикацию  на образовательном портале «Фонд 21 века» авторской разработки - диплом «Общественное признание». Ладутько О.К - публикация в периодическом сборнике «учебно-методических материалов». Информационно-образовательного портала «Академия педагогических проектов Российской Федерации» от 25.01.2024г.; - Публикация авторского материала на ресурсе Всероссийского информационно -образовательного портала «Академия педагогических проектов российской Федерации». Программа «Школа молодого учителя». Масленникова Д.В. - Игровые технологии на уроках истории и обществознания» журнал «Вестник научных конференций» №9-2, 2023 сертификат о публикации  https://ukonf.com/doc/cn.2023.09.02.pdf. Александрова С.Н - «50 интерактивных обучающих материалов на печатной основе (рабочие листы и иные типы материалов)» 05.09.2023 г. ОВ50885552 infourok.ru).
Педагоги школы делятся своим опытом с коллегами на заседаниях ГМО, семинарах. В этом году с докладами выступили: 
- Александрова С.Н.  - Выступление на ГМО, «Использование рабочих листов на уроках математики», единый городской день 30.08.2023 
- Александрова С.Н. Разгуляева С.В. Дульцева О.В. Ольшанская М.А. Игумнова Н.А., Шакшуева Ю.И., Ольшанская М.А., Семенова Е.Н., Шмырева О.О., Дульцева О.В., Масленникова Д.В.  - Городской практико-ориентированный семинар на тему «Особенности управлением образовательной деятельностью обучающихся с риском учебной неуспешности» 13.05.24
- Заборик Л.В. - VI Межмуниципальная научно – практическая конференция «Психолого – педагогическое сопровождение детей с ОВЗ ДО и НОО» (выступление, март 2024)
- Мещерякова С.А. - «Формирование процесса чтения у детей с ОВЗ младшего школьного возраста» (выступление на ГМО учителей, реализующих адаптированные образовательные программы для детей с ОВЗ, ноябрь 2023)
- Чертовских С.А. - «Инновационные образовательные технологии в работе с детьми ЗПР» (выступление на ГМО учителей, реализующих адаптированные образовательные программы для детей с ОВЗ, март 2024)
- Масленникова Д.В. - Городской методический семинар по проекту «Школа министерства Просвещения России, на базе МБОУ «СОШ №10» (выступление «Опыт создание туристических маршрутов» в рамках участия в проекте «Классная страна», декабрь 2023)
- Особенности оценки образовательных достижений обучающихся в рамках реализации обновленных ФГОС НОО, ООО и СОО на основе ФООП (выступление, Заседание ГМО учителей истории и обществознания. Уровень муниципальный, ноябрь 2023)
- Липасова Е.В. – выступление на заседании ГМО педагогов доп образования, март 2024.
-  Дульцева О.В. приняла участие в Региональном Форуме «Педагоги России: «Инновации в образовании», апрель2024
       Школьный музей принял участие в муниципальном смотре - конкурсе на лучший музей образовательных учреждений, посвященный 355-летию Усолья. В номинации «Сохранение школьных традиций» лауреатом стала музейная комната школы №10 «Сквозь призму школьных лет» (руководитель Н.С. Лис, директор МБОУ СОШ №10 О. Матвеева).
      С целью привлечения молодых кадров школа продолжает сотрудничество с филиалом Ангарского педагогического колледжа, предоставляя базу для прохождения педагогической практики. 
Вывод: в школе ведется планомерная методическая работы по достижению цели и выполнению поставленных задач. Необходимо усилить работу с молодыми специалистами в рамках реализации наставничества. Расширить формы представления опыта на базе школы и города.
Работа с одаренными детьми велась по направлениям:
1. Олимпиадное движение. Всероссийская олимпиада школьников, интеллектуальные и творческие конкурсы, участие в НПК, олимпиады различного уровня. Данная работа является частью общешкольного плана методической работы школы и планов ШМО, а также плана воспитательной работы. В 1 полугодии учебного года 247 (больше, чем в прошлом году на 15 человек) обучающихся 5-11 классов приняли участие в 10 предметных олимпиадах ШЭ ВСОШ. Призерами школьного этапа стали: по географии – 11 человек, по английскому языку – 20 человек (победителей 4 человека), по литературе – 18 человек (победитель – 1), по русскому языку – 25 человек (победитель – 1), по математике – 7 человек, по биологии - 13 человек (1 победитель), по истории – 3 человека, по обществознанию – 7 человек (победитель -1), по технологии – 16 человек (победитель – 1), по физкультуре – 8 человек . Итого – 137 человек: 128 призеров и 9 победителей. Больше, чем в прошлом году на 50 человек.
         4-ые классы.  В олимпиаде по математике приняли участие 7 обучающихся (меньше на 3 человека по сравнению с прошлым годом). Призовых мест - 4 - больше на 2 призера по сравнению с прошлым годом (Рыблат Мария 4 а, Васильев Иван 4 б, Буркин Матвей 4 в, Мошкарев Алексей 4 в).  Победителей нет. В олимпиаде по русскому языку участие не принимали.
На муниципальный этап ВсОШ было приглашено 65 обучающихся 7-11 классов (на 29 человек больше, чем в прошлом году). Призовых мест заняли 9: победителей – 2, призеров – 7. В прошлом году призовые места заняли 14 человек. Следовательно, в этом году результат снизился на 35%. 
Мошкарев А., 9А, принял участие в 7 олимпиадах. В 3-х олимпиадах занял призовые места, в 2х – стал победителем (история, литература). Приглашен на региональный этап ВсОШ. Занял призовые места по литературе и истории. По решению методического совета Мошкарев А.Д. определен кандидатом на участие в конкурсе на Премию Губернатора Иркутской области (пакет документов зарегистрирован ГАУ ДО ИО «Центр развития дополнительного образования детей» Региональный модельный центр и передан в Министерство образования Иркутской области на рассмотрение 03.07.2024).
В пяти олимпиадах муниципального этапа принял участие Зыков В., 9 А, в одной занял призовое место. Также призерами муниципального этапа стали: Александрова С., Тыщенко П. (7 класс), Дементьев Е. (10 класс).
Не приняли участие в олимпиадах по химии, физике, информатике, ОБЖ.
В метапредметной олимпиаде Росатома на муниципальном этапе приняла участие команда в составе 4 человек. Награждены дипломом за участие.
2. Интеллектуальные конкурсы.
      В городских предметных олимпиадах среди 3-4, 5-6 классах учащиеся заняли 12 призовых мест: математика – Сенторусова К., (5 класс), русский язык – Андреев Е. (6 класс), английский язык – Соломонян К., Махова К. (5 класс), биология – Петрова Д. (5 кл), Воложанина А., Лазарева С. (6 кл), история – Масленникова А. (5 кл), Андреев Е.  (6 кл), география – Андреев Е. (6 кл), обществознание – Лазарева С., Воложанина (6 кл). 
            Андреев Егор принял участие в 5 предметных олимпиадах. Стал призером – в 3 олимпиадах.  Учащиеся 3-4 классов не принимали участие в предметных олимпиадах.
     В городском чемпионате по английскому языку «Hello, English!» для 2-4 классов школьная команда отмечена дипломом за участие (12 участников) , Медведков Павел занял 2 место.
      По результатам участия в дистанционном чемпионате по английскому языку «KIDS’ DRIVE»  - 1 победитель, 5 призеров и 25 участников (результат ниже прошлогоднего на 72% , - 18 призеров в прошлом году).
        В межрегиональном дистанционном конкурсе для старшеклассников DRIVE - 8 участников, 2 призера.
        В V городском тотальном диктанте по английскому языку «TED» Мошкарев А. награжден дипломом призера. 
      Международная дистанционная олимпиада по английскому языку «Лига Эрудитов» 2-11 класс:
· Победители: Рыбин Никита 2 А, Макарова Алёна 2Б, Рыбалт Михаил 2В, Ленская Ульяна 3А, Гордеева Валерия, Янченко Яна, Петрова Юлия, Кружихин Артём, Коконов Степан 3Б, Коновалова Елизавета 3В, Хилобокий Максим 4Б, Бондарчук Виктория 5А, Калашникова Арина, Смолянинова Арина, Синькова Анастасия, Буглак Анастасия 6И, Новикова Вероника 7А, Александрова Софья 7Б, Минаева Ирина 8И. 
· Лауреаты: Прокофьева Алёна, Лапардина Мария, Шестаков Сергей 2А, Воронин Александр, Трунов Даниил 2Б, Головкова Полина 2В, Иванова Алина 3Б, Тазетдинова Мария 4Б, Локтева Милана, Буркин Матвей 4В, Ружников Андрей, Кроавец Илья, Корякина Виктория 5А, Печников Матвей 6А, Киримова Кира 6Б, Калашников Константин 6В, Андреев Егор, Кряжев Руслан, Осокина Мария, Лазерева Софья, Беляев Максим, Воложанина Анастасия 6И, Осадчев Даниил 7А, шашкова Ольга, Пасмуров Артём, Тыщенко Полина, Иванская Анастасия 7Б, Лялькин Даниил, Гражданцев Андрей, Галиулин Амир 8и. 
· Участники: Нечаева Алиса 2А, Измоденова Софья, Игнатенко Андрей, Литвинова Богдан 2Б, Туктарова Анна 2В, Жаркова Ксения 3А, Осинина Екактерина, Кудрявцев Артём 3Б, Бондарев Павел, Никитина Милана, Зуева Ксения 4А, Серпутовский Арсений 6А, Непонящих Кристина 6В, Булгакова Алиса, Бочарова Анна, Свидинская Милана 6И. 
          Кроме того, обучающемся школы приняли участие в интеллектуальных конкурсах и олимпиадах:
· Всероссийская III Международная олимпиада «Ростконкурс» - по математике, русскому языку, лит.чтению и окружающему миру. Всего приняли участие 25 человек 2-3 классов.  6 человек из 2-х классов заняли призовые места, 2 человека из 3-х классов заняли призовые места. Итого – 8 призеров. Из них – Коновалова Е. заняла 2 место по окружающему миру по региону и по России.
· I межмуниципальный фестиваль компьютерных технологий «Виртуальный мир-2024» - Диплом победителя Номинация – «Графика», Дубовцева София (9в класс)
· Всероссийская тематическая неделя «Математика-ключ ко всем наукам» 2-4 кл- на Учи.ру – 1 победитель
· Всероссийская он-лайн олимпиада по математике для 5-9 классов – 14 человек участников, 5 победителей.
· Городская олимпиада по Байкаловедению – 4 участников 6 кл, 1 призёр
· Городской конкурс для учащихся начальных классов «Лучший ученик» - 1 победитель
· Городской марафон «Совенок» - приняли участие команды 3-4 классов (по 10 человек от каждой параллели – 20 участников). Заняли 2 место. 
· Городской конкурс компьютерной графики «Цифровая осень» - Дубовцева София, 9в класс – 1 место среди 8-9 классов
· Библиосумерки -2024 – всероссийская акция, приняли участие учащиеся 3 а класса в составе 27 человек;
· Книга другу - всероссийская акция в ЦДБ, 4 человека приняли участие
· Городской конкурс «Читательский рекорд» - приняли участие учащиеся 2-4 классов (по 5 человек от параллели- 15 человек). Призовые места заняли 5 человек.
· Городской слет Юных экологов «Экологический след человека» - 3 участника 9 кл – 1 место
· [bookmark: _Hlk171003486]Олимпиады на платформе Учи.ру: «Финансовая грамотность» - участники 47 (1-4), 24 человека (5 классы) человек, 14 победителей;
· Олимпиады на платформе Учи.ру: «Безопасный интернет» - участники – 45 человек, 24 человека (5 кл) , 8- победителей;
· Олимпиады на платформе Учи.ру: «Культура вокруг нас» - участники  - 26 человек – 5 победителей;
· Олимпиады на платформе Учи.ру «Окружающий мир и экология» - 26 участников – 2 победителя;
       Также учащиеся 1-4 классов приняли участие в интеллектуальных конкурсах школьного и городского уровня :  «Дары природы» (5 человек), квест – конкурс «Юный усольчанин» (10 человек), конкурсы чтецов  и другие (см. приложение).
3. Исследовательская деятельность.
       В городской НПК «Первоцвет» в этом году приняли участие 5 учащихся 2-3 классов. Из них победителя – 3 (Фомин Е, 3 В, Каблуков А., 2 А, Шестаков С., 2А). В НПК «Серебряный Росток» приняли участие 2 человека (Никольский П., 5 Б, Александрова С., 7 кл). Отмечены дипломами за участие.
	В НПК «Объединяемся знаниями» с международным участием в г. Москва с хорошим результатом приняли участие 5 учащихся 6-7 классов (Самойлова Д., Куратова Е., Непомнящих К., Новикова А., Андреев Е.).  Андреев Егор стал победителем в секции «Математика». Призеры – 2 человека (Непомнящих К., Новикова А., 7 кл -  секция «МХК, искусство»).
Дипломом победителя заочного этапа XXII Всероссийского конкурса исследовательских и творческих работ «Мы гордость Родины» награждена Капралова Д, 6 в.
В проекте «Росатом» «Инженерные каникулы» приняли участие 10 учащихся 6И, 8И классов (осень 2023). В международном проекте «Территория успеха»: мода участвует Ерохина Д. под руководством Ю.В. Доронкиной.
В региональном этапе чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» (Юниоры), компетенция «Музейная педагогика» приняли участие 2 человека (Усикова, Панфилова, 9 кл).

Выводы: 
- повысилось количество участников и призеров ВсОШ ШЭ;
- повысилось количество участников ВсОШ МЭ. Однако количество призёров и победителей снизилось.
- в этом году 1 учащийся приглашен на ВсОШ РЭ. Стал призером в 2 олимпиадах.
- увеличилось количество призовых мест в городских предметных олимпиадах
- стабильное активное и результативное участие учащихся 2-4 классов на платформе Учи.ру и Ростконкурс. Больше активности необходимо проявлять учащимся 5-11 классов на дистанционных платформах, в том числе на платформе «Сириус».
- результативное участие в НПК Первоцвет. Однако участников должно быть больше. 
- в НПК Серебряный росток также может быть больше участников
- высокие результаты участия в НПК г. Москва
- впервые школа приняла участие в региональном этапе чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» (Юниоры)
- низкая активность участия в НПК на региональном уровне среди 5-11 классов
- учителям больше времени уделять на подготовку учащихся к исследовательским и проектным работам.

         По направлению «Внеурочная работа» в течение года проходили Дни погружения в предмет. Не только в рамках уроков, но во внеурочное время (викторины, интеллектуальные игры и конкурсы). Цель Дня погружения в предмет: актуализировать знания по учебным предметам, повысить учебную мотивацию, реализовать нестандартные формы работы с обучающимися на уроках и во внеурочной деятельности (аналитическая справка о Дне погружения в предмет прилагается).
      Традиционно ведется работа над индивидуальными итоговыми проектами учащихся 9-х классов: утверждены темы и руководители ИИП, проведена защита идей проектов обучающихся 9-х и 10 классов. Для 9-классников ведется курс внеурочной деятельности «Основы проектной деятельности», на котором изучаются основы проектирования, требования к оформлению проекта, рассматриваются вопросы, вызывающие затруднения у обучающихся. Десятиклассники посещают факультативный курс «Создаю проект».
     В этом учебном году защищали ИИП 89 обучающихся 9-х классов и 29 обучающихся 10 класса. Базовый уровень сформированности проектных навыков имеют 56,5% девятиклассников; повышенный уровень показали 32,5 %, высокий – 11 % обучающихся. 
     В 10 «А» классе базовый уровень проектных навыков имеют 3 % десятиклассников; повышенный уровень показали 17 %, высокий – 80 % обучающихся.
 Выводы:
- в школе ведется планомерная работа по формированию и развитию навыков проектной и исследовательской деятельности. Однако есть необходимость внести коррективы в Положение об ИИП в части процедуры защиты (равномерное распределение обучающихся и закрепление приказом за конкретным руководителем, защита в рамках работы секций). 
- необходимо повышать компетенцию педагогов по проблеме организации исследовательской деятельности школьников.

Методический совет. 

        В МБОУ «СОШ №10» на основании приказа №288 от 28.08.2023 «Об утверждении локальных актов», приказа №284 от  07.08.2023 «Об организации методической работы на 2023 – 2024 учебный год» и протокола №1 от 28.08.2023 заседания Методического Совета «О рассмотрении плана методической работы на 2023 – 2024 учебный год», организованы условия для эффективного взаимодействия коллегиальных органов (методического совета и школьных методических объединений) по планированию и определению содержания методической работы общеобразовательного учреждения. Методический совет школы является координационным и организационным центром методической работы. В его компетенцию входит рассмотрение рабочих программ учебных предметов, факультативных курсов, курсов внеурочной деятельности. Члены методсовета разрабатывают планы проведения методических мероприятий, рассматривают планы работы ШМО и наставников. Утверждают диагностические работы для мониторинга развития функциональной грамотности и т.д.  
        В этом учебном году состоялось 6 заседаний методического совета по решению различных вопросов, в том числе по подготовке к Дню погружения в предмет, организации городского практико – ориентированного семинара для педагогов на тему: ««Особенности управлением образовательной деятельностью обучающихся с риском учебной неуспешности» (май, 2024), анализу работы над ИИП и внесение предложений по улучшению качества сопровождения проектной деятельности обучающихся и другие.
      В этом году подготовлен пакет документов для открытия инженерных классов при сотрудничестве с госкорпорацией «Росатом». В стадии разработки пакет документов для открытия кадетского класса.
        Выводы: работа ведется в соответствии с планом. Продолжить работу по методическому сопровождению профильных инженерных, психолого-педагогических и кадетского  классов.

Справку составил зам. директора Калашникова О.А.
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